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1-ماهي درجة سهولة الإجراءات؟

3 ردود

2-هل الخدمات المتكاملة بأحدث الأساليب الالكترونية؟

3 ردود

استبيان قياس مدى رضا العاملين الجديد.
3 ردود

نشر التحليلات

نسخ

خيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

خيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1SxSJCpaIiJSzmRr-HsxkzUbhszq9v54Y8NbeNTlIS6k/edit#start=publishanalytics
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-3هل تم تقديم المعلومات والإجابات بشكل ملائم بما يتناسب مع تساؤلات الموظفين واستفسارهم من خلال
عدة قنوات؟

3 ردود

-4 هل تقديم خدمة للموظف من موقعة حفاظا لوقته وتقديرا لظروفه وسرعة انجاز خدمته؟

3 ردود

  -5 هل تم التركيز على عملية قياس رضا الموظف كوسيلة لرفع جودة الخدمة المقدمة والتحسين المستمر
لإجراء تقديم خدمة وأداء مقدم الخدمة؟

3 ردود

نسخ

الخيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

الخيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

100‎%‎

نسخ

الخيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

66.7‎%‎

33.3‎%‎
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-6هل تشعر بالثقة والإنتماء للجمعية من خلال لخدمة المقدمة؟

3 ردود

بخصوص الإتصال والتواصل.

-1ماهي درجة وضوح المعلومات والمعرفة داخل الجمعية؟

3 ردود

-2ماهي درجة سهولة التواصل مع المسؤولين داخل الجمعية؟

3 ردود

نسخ

الخيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

100‎%‎

نسخ

الخيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

100‎%‎

نسخ

خيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

100‎%‎
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-3مامدى شعورك بآن ارائك وافكارك مهمة داخلة الجمعية

3 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

خيار 1
خيار 2
خيار 3
خيار 4
خيار 5

100‎%‎

نماذج 
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